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Proposition 65 Varning
Den här produkten innehåller en eller flera kemikalier som av den amerikanska delstaten

Kalifornien anses orsaka cancer, fosterskador och andra fortplantningsskador.

Förbereda maskinen
1. Flytta maskinen till ett plant underlag.
2. Stäng av motorn och ta ut nyckeln.
3. Sätt bortkopplingsbrytaren för batteriet i det AVSTÄNGDA läget.

Montera satsen
Lösa delar

1x 2x 2x (bricka)
2x (mutter)

1x 1x 1x

1x 1x 10x
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Montera mikroprocessorn
Viktigt: Dra inte kablaget nära rörliga delar där det kan komma i kläm eller gå av.
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Figur 1
Kablageöversikt
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Figur 2
Plats för mikroprocessorns montering
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1. Borra två hål i panelen (Figur 2) med hjälp av måtten i Figur 3.
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Figur 3

1. 8,9 cm från den övre kanten till mitten av hålet. 3. 13 cm från kanten på panelen till mitten av hålet.
2. 13,8 tum från mitten av det första hålet till mitten av det andra

hålet.

2. Fäst mikroprocessor vid panelen (Figur 2) med två skruvar (1/4 x 2 3/4 tum), två brickor och två muttrar
(1/4 tum) enligt ruta A i Figur 4.

3. Anslut kablaget till mikroprocessor enligt ruta B i Figur 4.
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Figur 4

3
 



Ansluta kablaget till den hydrostatiska pumpen
1. Dra kablaget till den hydrostatiska pumpen.
2. Ta bort det befintliga kablaget från den hydrostatiska pumpen (ruta A i Figur 5).
3. Anslut det befintliga kablaget till det nya kablaget (ruta B i Figur 5).
4. Montera den nya kablagekontakten på den hydrostatiska pumpen (ruta C i Figur 5).
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Figur 5
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Koppla från omkopplaren
Dra kablaget längs ramen tillsammans med det befintliga kablaget (Figur 6 och Figur 7).
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Figur 6

g212364

Figur 7
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1. Lokalisera omvandlaren under motorväggen, precis ovanför bränsletankens sändarenhet (Figur 7).
2. Lossa kablaget från omkopplarens koppling (ruta A i Figur 8).
3. Ta bort omvandlarmonteringen och den befintliga kopplingen (ruta A i Figur 8).
4. Montera hatten på porten (ruta B i Figur 8).
5. Flytta över det befintliga kablaget till ramen och anslut det till det nya kablaget (ruta C i Figur 8).
6. Fäst kablaget med kabelband.
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Figur 8

Montera omvandlaren
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Figur 9
Montera omvandlaren
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1. Ta bort slangen från kopplingen på den bakre styrsvetsningen (ruta A i Figur 10).
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Figur 10

2. Ta bort kopplingen från den bakre styrsvetsningen (ruta B i Figur 10).
3. Montera T-stycket på den bakre styrsvetsningen (ruta C i Figur 10).
4. Anslut slangen till T-stycket (ruta D i Figur 10).
5. Montera kopplingen som togs bort i 2, enligt ruta B i Figur 10 (ruta A i Figur 11).
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Figur 11

6. Montera reducerstycket och O-ringarna (ruta B i Figur 11).
7. Montera omvandlarmonteringen som togs bort i 3 av Koppla från omkopplaren (sida 5) (ruta C i Figur 11).
8. Dra kablaget längs det befintliga kablaget över till omvandlaren (Figur 12).
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Figur 12
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9. Om kablaget inte passar i omvandlaren ansluter du kablaget och omvandlaren med hjälp av adaptern
(Figur 13).

g213030

Figur 13

Ansluta kablaget till borrvätskepumpens sensor
Dra kablaget till borrvätskepumpens sensor (ruta A och B i Figur 14) baktill på maskinen.
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Figur 14

1. Koppla loss det befintliga kablaget (ruta A i Figur 15).
2. Anslut det befintliga kablaget till det nya kablaget (ruta B i Figur 15).
3. Anslut det nya kablaget till borrvätskepumpens sensorn (ruta C i Figur 15).
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Figur 15

1. Befintligt kablage 2. Nytt kablage
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